会員生協 専務理事・組織委員長 各位

全国大学生活協同組合連合会関西北陸ブロック 共済推進委員会 委員長 風折 昌樹 (立命館生活協同組合 専務理事) 全国大学生活協同組合連合会関西北陸ブロック 学生委員長 浦田 行紘

関西北陸ブロック 「みんなの共済 2024」開催案内

1. 開催趣旨(なぜこのセミナーを開催するのか)

新型コロナウイルスが第5類へ移行されてから1年が経ち、対面での組合員活動が主となることで、活気を取り戻しています。一方で、コロナ禍前に行われていた健康・安全企画のノウハウが十分に引き継がれていない会員が多く見られ、元日に発生した能登半島地震を受けて安全面での取り組みを再確認した際に、防災などの活動が少ないことを認識しました。また、新学期活動の状況を分析すると、「共済募集人資格や共済推進委員資格を取得することが目的化されている」という課題も見受けられました。単純に共済企画を行うことを目的化するのではなく、理念や想いを理解したうえで企画を行うことが必要とされています。

本セミナーを通して、1年生の学生委員などこれから共済を学んでいく参加者は、健康・安全活動、CO・OP 学生総合共済について知り、自大学生協の活動に活かすことを目標とします。また、共済推進委員会や全国大学生協共済セミナーの参加者、職員の皆様には、共済活動を増やすために実際の給付件数や事例を自大学生協の学生委員に共有していただき、エネルギーを与える存在になってほしいと願っています。

本セミナーでは、共済・たすけあいの想いを理解し、自大学生協での共済活動の動機付けを行います。加えて、他大学生協の取り組みを知り、通常期および次年度の新学期活動に活かし、関西北陸ブロック全体の共済加入率や給付漏れの減少を促すような「共済の輪」を拡げていくことを目的とします。

以上の理由から「みんなの共済2024」を実施いたします。

2. 獲得目標と学びの流れ

【獲得目標】

- ▶ 大学生協の共済や「たすけあい」に込められた想いや背景を知る。
- ▶ 体験を通して共済活動の意義を知り、共済活動の規模を大小問わず幅広く発展させる。
- ▶ 自大学生協の現状を把握し、新学期(新入生、社会人になる先輩)に向けた共済活動への実施へつなげる。

【学びの流れ】

- (1) 共済や「たすけあい」に込められた想いについて知る時間 (70分)
 - ▶ 共済を自分の言葉で説明できるようになる。
 - ▶ 共済について知ったうえで広めてほしい、前向きな意欲をもってほしい。
- (2) 充実した共済活動を行うための時間(メイン:通常期)(75分)
 - ▶ 4本柱を覚えて、それを組合員や共済に加入していない学生に広めるために、自大学ではどういったことができるかを、事例を通じて考える。

- (3) 今を知り、想いを未来へつなげる時間(メイン:新学期)(75分)
 - ▶ 今まで学んできたことを自大学でアウトプット、共有する。
 - ▶ 共有した内容を踏まえて、自大学でできることを考えて具体化する(実際にどんな企画を行うことが必要か話し合う)。

【タイムテーブル (仮)】

11:00~11:15 開会式

11:15~11:40 アイスブレイク

11:40~12:50 企画①

12:50~13:50 休憩

13:50~15:05 企画②

15:05~15:15 休憩

15:15~16:30 企画③

16:30~17:00 閉会式

3. 開催概要

【主催】

全国大学生活協同組合連合会関西北陸ブロック

(主管:みんなの共済 2024 実行委員会)

【日時】

2024年10月13日(日)10:30受付開始 11:00 開会~17:00 閉会

【開催場所】

立命館生協大阪いばらきキャンパス OIC Cafeteria

〒567-8570 大阪府茨木市岩倉町 2-150

- ・JR 京都線「茨木駅」より徒歩5分
- ・阪急電鉄京都線「南茨木駅」より徒歩 10 分
- ・大阪モノレール「南茨木駅 | より徒歩 10分
- ・大阪モノレール「宇野辺駅」より徒歩 10分

【参加対象】

- 1. 各会員生協の組織委員会に属する学生。
- 2. 関西北陸ブロックの会員生協専務理事および業務責任者、生協職員。
- 3. そのほか各会員生協専務理事が認めるもの。

【運営体制】

実行委員長 風折 昌樹 (2024年度全国大学生協連関西北陸ブロック共済推進委員会)

企画局長 大金 飛鳥(2024 年度全国大学生協連関西北陸ブロック 学生事務局)

事務局長 松井 翔輝 (2024年度全国大学生協連関西北陸ブロック 学生事務局)

企画作成 みんなの共済 2024 実行委員会

【参加費】

2,000 円 (資料代として開催後、参加者所属生協へ請求させていただきます) ※交通費は会員負担ですが、ブロック交通費補助基準 B により補助がでます。

4. 参加申し込みに関して

【申込締切】

2024年9月30日(月)23:59

【申込方法】

Web (https://secure.univcoop.or.jp/seminar kansai-hokuriku/) での申込受付となります。

- ※申込方法詳細は、別資料『【セミナー・会議】web 申込方法』を参照してください。
- ※パスワードは会員ごとに配布されているものを使用します。専務理事もしくは業務責任者の職員に確認してください。
- ※必ず専務理事もしくは業務責任者と相談し、参加について確認した上で申込手続きを行ってください。
- ※申込方法・パスワードが分からない場合は、本セミナー事務局長:松井 (Matsui.Shoki@univ.coop) までお問合せください。

【特記事項】

本セミナーでは昼食を用意いたしません。参加者の皆様には昼食を持参していただきますようお願いいたします。

5. 個人情報取り扱いについて

みんなの共済 2024 (以下、本セミナー) の参加申込にあたって当会にご提供いただく個人情報は、下記の範囲で取扱いますので、予めご了解ください。

1. 個人情報の利用目的

ご提供いただく個人情報は、本セミナーの企画実施および諸連絡のためにのみに利用します。

2. 個人情報の第三者提供

- ①ご提供いただく個人情報のうち、保険加入および宿泊手配のために必要な情報を保険会社および宿泊先へ提供します。
- ②セミナー中に記入する感想文(アンケート)は、セミナー事務局での企画の振り返り、成果確認のために利用し、必要に応じて会員生協専務理事に提供します。
- ③セミナーの記録を残すため、セミナー中の参加者の様子を写真または動画によって撮影し、関係者へ提供する場合があります。

3. 個人情報の委託

当会はお預かりした個人情報を当会の基準に基づいて委託する場合があります。

4. 個人情報の開示・削除・訂正等の請求

- ①申込者本人は、当会に対して自己に関する個人情報を開示するよう請求することができます。
- ②当会の保有する本人の個人情報に誤りや変更があった場合は訂正、追加、削除を請求できます。

③申込者本人は、当会に対して自己に関する個人情報の第三者への提供の停止を請求できます。

5. お問い合わせ窓口

個人情報の利用目的の通知・開示・訂正等・利用停止等のご請求、その他ご不明な点につきましては下記まで ご連絡ください。

全国大学生活協同組合連合会 個人情報保護管理者

TEL: 06-7659-9800 FAX: 06-6395-3112

E-Mail: Matsumoto.Akio@univ.coop 担当:ブロック事務局長/松本

管理部長 連絡先は上記窓口に同じ

以上。

5. その他連絡

【事前課題について】

本セミナーでは事前課題を設けております。9月中旬頃に事前課題の案内を発信いたしますので、ご確認ください。

【今後の案内について】

9月下旬頃に会場までのアクセス、持ち物などを掲載した「当日携行版」を発信いたします。参加をご検討される方は必ずご確認ください。

【ブロックホームページ】

発信された開催要項・携行資料などは、ブロックホームページ『Ksnet』(https://ksnet.u-coop.net/) からもご覧いただけます。

【本セミナーに関するお問い合わせ先】

全国大学生協連関西北陸ブロック学生事務局

〒532-0004 大阪府大阪市淀川区西宮原 2-7-15 大学生協大阪会館 5F

TEL: 06-7659-9800 MAIL: Matsui.Shoki@univ.coop (松井)